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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  
ขององค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖๔
************************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา อำเภอบ้านเขว้า  จังหวัดชัยภูมิ  มีความประสงค์จะดำเนินการรับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  จำนวน  ๑ ตำแหน่ง  ๑  อัตรา 
อาศัยอำนาจตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชัยภูมิ เรื่อง 
หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่  ๗  กรกฎาคม  ๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน  องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา จึงประกาศรับสมัครเพื่อสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  ดังต่อไปนี้


๑. ตำแหน่งที่รับสมัคร


๑.๑ ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ  จำนวน  ๑  ตำแหน่ง  ๑  อัตรา  ดังนี้


      
-  ตำแหน่ง  ผู้ดูแลเด็ก (ทักษะ)
  จำนวน   ๑    อัตรา


๒. คุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง


๒.๑  คุณสมบัติทั่วไป  ผู้ซึ่งจะได้รับกาจ้างเป็นพนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม ตามข้อ ๔ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดชัยภูมิ  เรื่องหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๗  กรกฏาคม ๒๕๔๗  ดังนี้


      ๑) มีสัญชาติไทย


      ๒) มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปีบริบูรณ์ และไม่เกิน ๖๐ ปี


      ๓) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


      ๔) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานส่วนตำบล  ดังนี้
 


(ก)  โรคเรื้อนในระยะติดต่อ  หรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจของสังคม
 


(ข)  วัณโรคในระยะอันตราย
 


(ค)  โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจของสังคม



(ง)  โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(5) โรคพิษสุราเรื้อรัง
 

     ๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


     ๖) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น


     ๗) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท หรือความผิดลหุโทษ


     ๘) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นของรัฐ


     ๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น


๒.๒  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง



คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งของพนักงานจ้างตามภารกิจให้เป็นไปตาม  รายละเอียดเอกสารแนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา ผนวก ก.



๓.  กำหนดวัน เวลา และสถานที่รับสมัคร




ผู้ประสงค์จะสมัคร  ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  ระหว่างวันที่  วันที่  ๒๒  มิถุนายน  ๒๕๖๔ – ๓๐ มิถุนายน  ๒๕๖๔  เวลา ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. (ในวันและเวลาราชการ)  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  อำเภอบ้านเขว้า  จังหวัดชัยภูมิ  



๔.  ค่าธรรมเนียมในการสมัคร



ผู้สมัครสอบต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ ตำแหน่งละ ๑๐๐ บาท (เมื่อสมัครสอบเสร็จสิ้น  ไม่มีสิทธิเรียกร้องขอคืนเงินค่าธรรมเนียมการสมัครสอบในกรณีใด ๆ ทั้งสิ้น) 



๕. เอกสารและหลักฐานที่ใช้ในวันสมัคร




ผู้สมัครจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  โดยการกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องและครบถ้วน  พร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริงและสำเนารับรองความถูกต้อง  มายื่นในวันสมัครดังต่อไปนี้



(๑) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว ถ่ายครั้ง
เดียวกันถ่ายไว้ไม่เกิน ๖ เดือน (นับถึงวันรับสมัคร)  จำนวน  ๓  รูป และให้ผู้สมัครลงนามหลังรูปถ่ายด้วย



(๒) สำเนาทะเบียนบ้าน



จำนวน
  ๑  ฉบับ



(๓) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน

จำนวน
  ๑  ฉบับ



(๔) สำเนาหนังสือแสดงคุณวุฒิการศึกษา ที่แสดงว่าเป็นผู้มีวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งที่สมัครสอบ โดยจะต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันที่ปิดรับสมัครสอบ  จำนวน  ๑  ฉบับ



(๕) ใบรับรองแพทย์ปริญญา ซึ่งแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล (ออกให้ไม่เกิน ๑ เดือน )
จำนวน   ๑  ฉบับ



(๖) หนังสือรับรองประสบการณ์การทำงานจากนายจ้างหรือหน่วยงานซึ่งรับรองว่ามีทักษะในงานที่ปฎิบัติไม่ต่ำกว่า ๕ ปี



(๗) หลักฐานอื่นๆ เช่น ทะเบียนสมรส  ทะเบียนหย่า  ใบเปลี่ยนชื่อตัว ชื่อสกุล  
ใบทหารกองเกิน (สด.๙) ฯลฯ 






อย่างละ  ๑  ฉบับ 



(๘) สำเนาภาพถ่ายเอกสารทุกฉบับให้ใช้กระดาษ A๔ เท่านั้น  และรับรองสำเนาถูกต้องทุกฉบับ



สำหรับการสมัครสอบครั้งนี้  ให้ผู้สมัครสอบตรวจสอบและรับรองตนเอง
ว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไป  และมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ตรงตามประกาศรับสมัคร  และหากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบถ้วน  หรือไม่ถูกต้อง  องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครสอบ  และไม่มีสิทธิ์ได้รับการคัดเลือก



๖.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบเลือกสรร 
องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบเพื่อเลือกสรรรวมทั้งจะประกาศ วัน เวลา สถานที่สอบ ภายในวันที่  ๑  กรกฎาคม  ๒๕๖๔  โดยปิดประกาศไว้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา และทางเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา www.Phulanka.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข   ๐ ๔๔๐๕ ๖๕๘๐  
๗. วัน เวลา  สถานที่เลือกสรร
 


- กำหนดวันสอบข้อเขียน ในวันที่ ๒  กรกฎาคม  ๒๕๖๔ เวลา ๐๙.๐๐ – ๑๒.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  อำเภอบ้านเขว้า  จังหวัดชัยภูมิ   (โดยผู้เข้าสอบต้องเข้าห้องสอบสายได้ไม่เกิน ๐๙.๓๐ น.  )



- กำหนดวันสอบสัมภาษณ์ ในวันที่ ๒ กรกฏาคม ๒๕๖๔ เวลา ๑๓.๓๐ – ๑๖.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  อำเภอบ้านเขว้า  จังหวัดชัยภูมิ 
(รายละเอียดตามภาคผนวก ข. แนบท้ายประกาศนี้ )   
๘. หลักเกณฑ์และวิธีการสอบ (รายละเอียดภาคผนวก ข.)

พนักงานจ้าง  จะดำเนินการสรรหาด้วยวิธี  ดังนี้   
 

     
พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งผู้ดูแลเด็ก (ทักษะ) 



(๑) ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป 


จำนวน  ๑๐๐ คะแนน



(๑) ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง 
จำนวน  ๑๐๐ คะแนน
(๑) ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)

จำนวน  ๑๐๐ คะแนน


๙. เกณฑ์การตัดสิน



- ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  และภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง



ผู้สอบผ่านจะต้องสอบได้คะแนนในแต่ละภาคผ่านเกณฑ์ร้อยละ ๖๐ ของคะแนน  จึงจะมีสิทธิ์สอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์)



- ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  



ผู้สอบผ่านจะต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนน สอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง 
(การสัมภาษณ์) ผ่านเกณฑ์ร้อยละ ๖๐



๑๐. ประกาศรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรร


     

องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  ในวันที่  ๕  กรกฎาคม  ๒๕๖๔  ตามลำดับคะแนนสอบที่ได้ให้ทราบ  โดยจะขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรเรียงลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ  โดยจะปิดประกาศไว้ที่ องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา และทางเว็บไซต์ขององค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา www.Phulanka.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์ได้ที่หมายเลข   ๐ ๔๔๐๕  ๖๕๘๐   


     
๑๑. การขึ้นบัญชี




๑๑.๑ ผู้ที่ได้รับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  จะเรียงลำดับจากผู้ที่สอบได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะสำหรับตำแหน่ง  รวมกับภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) และขึ้นบัญชีจากผู้ที่ได้รับคะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนเท่ากัน  ให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปเท่ากันให้ผู้ที่ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า 




๑๑.๒  บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  กำหนดให้บัญชีมีอายุไม่เกิน ๑ ปี นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรรได้  เว้นแต่ องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  มีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันนั้นอีก  และได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรใหม่แล้ว  บัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก




๑๑.๓  ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  ถ้ามีกรณีใดกรณีหนึ่งดังต่อไปนี้  ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร คือ




(๑) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวและทำสัญญาจ้างในเวลาที่ผู้มีอำนาจจ้างกำหนด




(๒) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจจะเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่จะจ้างในตำแหน่งที่ผ่านการเลือกสรร



๑๒. เงื่อนไขการจ้าง




องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา  จะมีคำสั่งจ้างผู้ที่ได้รับการเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ  โดยจะทำสัญญาจ้างครั้งละไม่เกิน  ๔ ปี ตามลำดับที่ได้ขึ้นบัญชีไว้  และได้ตรวจสอบแล้วว่าผู้ที่ได้รับการสั่งจ้างเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้าง  และคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่ ก.อบต.กำหนดและได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการ ก.อบต.จังหวัดชัยภูมิ (ก.อบต.จังหวัดชัยภูมิ)  แล้วเท่านั้น




ทั้งนี้  หากตรวจสอบพบภายหลังว่าบุคคลดังกล่าวขาดคุณสมบัติหรือมีคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด องค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคาอาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร




จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


 


ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๔  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๔
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นายกองค์การบริหารส่วนตำบลภูแลนคา
